

(証券コード 3275)

2020年6月17日

株主各位

ハウスコム株式会社
代表取締役社長 田村 穂

「第22期定時株主総会招集ご通知」一部訂正のお知らせ

2020年6月4日付でご送付申し上げました、当社「第22期定時株主総会招集ご通知」の記載に一部誤りがございましたので、ここにお詫び申し上げますとともに、本ウェブサイトへの掲載をもって下記の通り訂正させていただきます。

記

<訂正箇所> (訂正箇所は下線を付しております。)

27頁 「2. 株式に関する事項 (1)株式の状況 ④大株主の状況」の訂正

	株主名	持株数 (株)	持株比率 (%)
訂正前	日本トラスティ・サービス信託 銀行株式会社	46,000	0.60
訂正後	日本トラスティ・サービス信託 銀行株式会社 <u>(信託口5)</u>	46, <u>500</u>	0.60

以上